

Istinito, lijepo i dobro

'Kap dobrote' donosi kapljicu pomoći koja je potrebitima neizrecivo važna

Udruge koje će preuzeti brigu o najranjivijim članovima društva, koji zbog starosti, bolesti ili nemoći ovise o tuđoj pomoći, neprocjenjivo su važne.



Autor: **Kristina Pasarić** Fotograf: **Laudato** Objavljeno: **23.09.2020 15:28**



Koronakriza na volontiranje je potaknula brojne ljude, osobito mlade, kako u dosad poznatim udrugama (Caritas, Crveni križ, brojne katoličke zajednice) tako i u nekim manje poznatim udrugama, te u vlastitoj organizaciji. Katolička udruga 'Kap dobrote' volonterska je udruga koja postoji dugi niz godina i pomaže najranjivijim skupinama ljudi, a djeluje isključivo na terenu, pomažući na različite načine starim osobama lošeg imovinskog statusa, narušenog zdravlja, osamljenima, osobama koje se za sebe ne mogu brinuti, kao i o onima za koje se nema tko brinuti.

Ideja o osnutku udruge javila se još davne 1969. godine, kada p. Antun Cvek, zajedno s nekoliko volontera, započinje s radom u sklopu Prve karitativne skupine. Vođeni mislju da svaki čovjek koji se nalazi u potrebi ima pravo na pomoć, svoj su rad usmjerili prema onima kojima je pomoć uistinu najpotrebnija. Volonteri svojim djelovanjem svakodnevno nastoje ublažiti nevolje i nedaće korisnika udruge. Prioritet pritom uvijek imaju osobe koje nemaju podršku obitelji ni zajednice, koji su ostavljeni i od svih zaboravljeni. Volonteri svojim nesebičnim radom svjedoče ljubav prema Bogu i bližnjemu. Uz volontere, tu su zaposlenici: njegovateljica, gerontodomaćica, administratorica / radnica u praonici rublja, vozač / kućni majstor, radna terapeutkinja i socijalni radnik. Zaposlenici surađuju s volonterima, oni su tu kad volonteri ne mogu sami.

Rad Katoličke udruge 'Kap dobrote' tijekom koronakrize i izolacije

Rad u Katoličkoj udruzi 'Kap dobrote' od pojave pandemije koronavirusa prilagođavan je sukladno preporukama nadležnih stožera, tako da se osigurala potrebna zaštitna oprema, poštovao propisani razmak tijekom posjeta korisnicima i slično. Saznajemo to od Kristine Konicije, socijalne radnice udruge s kojom smo razgovarali o radu 'Kapi dobrote' tijekom koronakrize i karantene.

– S obzirom na to da je Udruga svaki ponedjeljak u dvorani u Palmotićevoj ulici imala sastanke volontera, gdje bi prenosili aktualna događanja u udruzi i potrebe korisnika, odlučili smo imati sastanke na otvorenom, u dvorištu, uz propisan razmak. Trenutačno, zbog povećanog broja oboljelih, a u svrhu zaštite naših korisnika i volontera, sastanci će se održavati samo u slučaju hitnosti kako bi se izbjeglo veće okupljanje ljudi. No, sve se aktivnosti, uz poštovanje propisanih mjera, i dalje redovito provode, a sve novosti objavljuju se na našoj Facebook i mrežnoj stranici, te u WhatsApp grupi koja je osnovana za naše volontere tijekom aktualnih događanja – govori nam Kristina.

Provođenje aktivnosti povećalo se, te su volonteri, osim za štíćenike, skrbili o zabrinutim građanima i bili im na raspolaganju.

– Tijekom uvedene potpune izolacije u Hrvatskoj, udruga je pomagala s paketima hrane svim našim korisnicima koji zbog zaustavljanja javnog prijevoza nisu imali mogućnosti osigurati potrebne namirnice neophodne za život, a ne samo onima koji su na redovnoj listi za pakete namirnica. Nadalje, s obzirom na to da zbog straha od zaraze korisnici nisu izlazili iz kuća u dućane i po ostale potrepštine, udruga je taj mjesec paket hrane dodijelila dvaput. Volonteri su se organizirali i, da im pomognu, pravovremeno su dostavili odgovarajuće lijekove. Također, redovito smo primali i pozive ostatka zabrinutih građana koji nisu znali gdje mogu dobiti potrebnu pomoć u hrani, pa smo ih preusmjeravali na Crveni križ i ostale izvore pomoći, a ako potrebnu pomoć nisu bili u mogućnosti primiti od njih, iznimno bismo i njima dodijelili traženi paket – ističe socijalna radnica udruge.

Kriza i izolacija marljivim volonterima nisu bili prepreka da brigu za svoje zdravlje i osobne potrebe ostave po strani, te hrabro pomognu građanima koji bez njihove pomoći tih dana nisu mogli.

– S obzirom na to da su naši volonteri i sami većinom starije osobe, čime ujedno spadaju u rizičnu skupinu, sigurno da je postojao i strah od zaraze, no rad udruge nikako nije stajao. Svatko od volontera uključivao se sukladno svojim mogućnostima, imajući na umu da je volonterstvo isključivo dobrovoljan čin. Tijekom izolacije, sukladno preporukama nadležnih stožera, volonteri se nisu dugo zadržavali u prostorima naših korisnika, i češće bi ih zvali telefonski da provjere kako su i trebaju li što, te su sve potrebe uvijek mogli prenositi u ured udruge. Nakon izolacije redovito smo pratili preporuke Stožera i prema njemu prilagođavali rad – govori Kristina.

Važna je bila organizacija rada prema mogućnostima svih volontera.

– Volonteri koji su posjedovali službene automobile razvozili su pakete hrane svim našim korisnicima u potrebi. Također, redovito su ih zvali telefonski kako bi provjerili kako su i trebaju li što. S obzirom na to da u vrijeme izolacije starijim osobama nije bilo preporučljivo izlaziti iz kuće, češće su znali ići do dućana da im dostave kruh i mlijeko, te su im redovito dovozili potrebne lijekove. Po isteku službene izolacije, volonteri su i dalje obavljali sve potrebne radnje za korisnike, uz primjenu zaštitne opreme. Po potrebi, bili su i pratnja u bolnici teško pokretnim i nemoćnim korisnicima – ističe socijalna radnica 'Kapi dobrote'.

Na rad 'Kapi dobrote' tih je dana utjecao i potres koji se 22. ožujka dogodio u Zagrebu.

– Potres je prvenstveno unio dodatan strah kod pojedinih naših korisnika koji su posljedično bili u većoj potrebi za razgovorom. Srećom, nije im nanio veće materijalne štete osim nekoliko iznimki. Jednoj korisnici dodatno se urušio krov koji je već ranije bio u lošem stanju, zbog čega uvelike prokišnjava tijekom nevremena. Naša tehnička služba na terenu vrijedno radi, pokušavajući popraviti krov prije dolaska hladnijeg vremenskog razdoblja – naglašava Konicija.

Postojanje volonterskih udruga, koje je u ovim teškim trenucima za sve građane bilo posebno vidljivo, uistinu je važno.

– Udruge koje će preuzeti brigu o najranjivijim članovima društva, koji zbog starosti, bolesti ili nemoći ovise o tuđoj pomoći, zaista su važne. Ljudima u potrebi važan je i razgovor, utjeha, razumijevanje i jednostavno da ih netko sasluša. Čovjek nije stvoren da bi bio sâm i, kako je pater Cvek redovito ponavljao: čovjeku je potreban čovjek. Naši korisnici općenito žive u teškim uvjetima, a pogotovo ih je prepala cijela situacija s koronavirusom i potresom, u kojoj bez tuđe pomoći ne bi mogli osigurati osnovna sredstva za život. Naspram njihova životnog križa, 'Kap dobrote' može donijeti samo kapljicu pomoći i utjehe, no ona im je uistinu važna. Poniznost i zahvalnost koju od njih možete dobiti neprocjenjiva je – ističe Kristina.

Kad se osvrne na vrijeme iza njih, Kristina kaže kako su ih i pandemija i potres pogodili, ali njihovi su volonteri pokazali neizmjernu sklonost žrtvi i dobrobiti za najranjivije članove društva.

– Nesebično su izdvajali svoje vrijeme i riskirali i vlastito zdravlje kako bi pomogli onima najpotrebitijima, zbog čega je iznimna vrijednost i milost raditi u ovakvoj udruzi. Tijekom koronavirusa nastojala sam obavještavati naše korisnike o prilagodba u radu udruge, sukladno predloženim preporukama, te ih

obavještavala da nam mogu prenijeti svaku egzistencijalnu potrebu, te da ćemo zajednički pronaći rješenje na najsigurniji način. Razgovarala sam i s korisnicima koji su bili u strahu od koronavirusa i potresa, kao i s onima koji su samo imali potrebu s nekim podijeliti svoje osjećaje. Sukladno odluci Upravnog odbora, osnovali smo i WhatsApp grupu u kojoj sam administrator i pišem sve važne obavijesti za rad udruge, kako bi što veći broj volontera mogao biti pravovremeno obaviješten. Sve aktivnosti udruge provode se i dalje, samo uz poštovanje propisanih uputa i preporuka – zaključuje Kristina Konicija, socijalna radnica 'Kapi dobrote'.

Upoznajte Katoličku udruhu 'Kap dobrote' u emisiji ['Blagoslovljen tek'](#)

* Članak je dio projekta 'Međugeneracijska povezanost i solidarnost', a objavljen je sklopu Programa ugovaranja novinarskih radova u elektroničkim publikacijama Agencije za elektroničke medije.

FOTOGALERIJA



2+1 gratis
besplatna dostava

PARFEM MILANO
inspired by originals

WWW.PARFEMMILANO.COM
WWW.PARFEMMILANO.COM

Jeste li ovaj mjesec uplatili za Laudato TV? Znete li da naš rad ovisi gotovo isključivo od donacija dobrih ljudi? Pridružite nam se u [Klubu prijatelja!](#)

Još iz rubrike: [Istinito, lijepo i dobro](#)



Na današnji dan
započela uhićenja...



Karlovački volonteri
pomažu unesrećenim...



Podaj nam milost da se
sve u nama pokloni Tebi

[Učitaj više...](#)



NAZOVITE NAS

00385 (0)1 78 88 592

PIŠITE NAM

kontakt@laudato.hr

Dobro mijenja sve.

NAVIGACIJA

[Vijesti](#)
[Kalendar](#)
[Web shop](#)
[Oglašavanje](#)
[Pratite nas](#)
[Prijava](#)
[Registracija](#)

INFORMACIJE

[Impressum](#)
[O nama](#)
[Uplati](#)
[Pravila i opći uvjeti](#)
[Smjernice privatnosti](#)

GALERIJE

[Laudato Galerije](#)

PRATITE NAS    

© 2020. Sva prava pridržana Laudato d.o.o.